

# Colecta para salvar a Dunn en Sud Africa

Una campaña nacional para recaudar los 20 millones de dólares que piden las FPL por el rescate del embajador de Sud Africa, señor Archibald G. Dunn, realiza la familia del diplomático.

El hermano del embajador, Robert Dunn dijo que dudaba poder obtener lo suficiente para satisfacer la demanda de los secuestradores. El diplomático fue secuestrado el 28 de noviembre del año pasado, cuando salía de sus oficinas, ubicadas en el edificio Panamericano, en la 25a. Avenida Norte de esta capital.

Desde entonces, se ha gestionado por todos los medios su liberación pero todo ha sido inútil. El cardiólogo internacional Dr. Christian Barnard,

famoso por ser el pionero de los trasplantes de corazón, ha declarado que se ofrece como mediador para que obtenga la libertad el señor Dunn. Asimismo, el señor Ernesto Rivas Gallont, ex presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, también se ha ofrecido como mediador.

La campaña se realiza a nivel nacional en aquel país africano. Robert Dunn ha dirigido su pedido a los sudafricanos de todas las razas y a las compañías que tienen negocios en aquella nación. El gobierno de Africa del Sur se negó a considerar el pago del rescate con fondos públicos debido a su política de no hacer tratos con terroristas.

El fondo fue establecido e inscrito según las con-

Pasa a la página 49

## Desalojada ayer embajada de España por ocupantes

Ocupantes de las LP-28 desalojaron ayer en horas de la tarde las instalaciones de la Embajada de España, luego de llegar a un acuerdo con los embajadores de España, México, Venezuela e Italia.

Según informaron en conferencia de prensa, el acuerdo tomado fue el de que los embajadores de los países mencionados investigarán el paradero de Rodolfo Vásquez, Eduardo

Vásquez y Abilio Cruz, quienes eran el punto principal de la ocupación que se mantenía desde el 6 de febrero.

"Los tres miembros de las LP-28 fueron capturados en Santa Rosa de Lima y hasta ahora no se sabe nada de ellos", expusieron.

Otros de los puntos obtenidos fueron: la libertad de Morúa

Pasa a la página 49

## Pide a Fiscal acusar por difamación a D'Abuison

El subsecretario de Agricultura y Ganadería, agrónomo Jorge Alberto Villacorta pidió ayer la intervención de la Fiscalía para acusar en los tribunales correspondientes por difamación al mayor Roberto D'Abuison.

También pidió en esa dependencia del gobierno, se proceda a acusar al Consejo de Entidades Agropecuarias por "participar en esa campaña de difamación contra su persona", de

acuerdo a lo que establece el Artículo 182 del Código Penal.

Hizo mención de que las entidades agropecuarias han elaborado "una sarta de mentiras como parte de su campaña" pidiendo la renuncia de su cargo como subsecretario de Agricultura.

En cuanto a la intervención de la Fiscalía General de la República, el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, dijo que

Pasa a la página 34



Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

**PIDE ACUSACION.** El subsecretario de Agricultura y Ganadería, Jorge Alberto Villacorta Muñoz, derecha, pidió ayer la intervención de la Fiscalía General de la República, para acusar en los tribunales por difamación al mayor Roberto D'Abuison. Lo atiende el fiscal general Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo.

## "Animal del mes", designan al hipopótamo

El hipopótamo calificado como el animal mamífero más grande del mundo, ha sido designado el "Animal del Mes de Febrero" en el Parque Zoológico Nacional.

Según informó el director del parque, señor Carlos Hidalgo, el hipopótamo "Alfredo" se ha destacado durante los últimos días como el animal más visitado por el público y por esa razón

Pasa a la página 20



**INSTITUTO.** La creación de un Instituto de Investigaciones Criminológicas estudia la Fiscalía General de la República. Informa Dr. Guillermo A. Guevara Lacayo, fiscal.

## Declara testigo principal "matanza de Chinamequita"

En el Juzgado 6°, de lo Penal, declaró como ofendido y a la vez como testigo presencial de los hechos, el único sobreviviente de la "matanza colectiva" de Chinamequita, Catarino López Hernández.

En el tribunal, cuyo proceso se instruye por instrucciones expresas de la Corte Suprema de Justicia, hasta su total esclarecimiento, se considera que Catarino López Hernández logró sobrevivir milagrosamente, pues recibió alrededor de diez machetazos profundos en la espalda y en el brazo derecho que casi le fue amputado, a manos del comandante local Arturo Iglesias, contra quien se han reunido ya abundantes pruebas de culpabilidad, como principal

Pasa a la página 50



**RECUPERADO DE SALUD.** Después de permanecer varios días en los Estados Unidos, en donde estuvo recibiendo tratamiento médico, regresó el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Lo recibe el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

## 200 empleados y visitantes liberan Banco de Fomento

Doscientos empleados y visitantes que realizaban trámites fueron liberados por los ocupantes del Banco de Fomento Agropecuario, informaron ayer a los periodistas.

Detallaron los militantes de FECCAS y UTC, que las negociaciones con los funcionarios del AGROBANCO están adelantadas y se espera que pronto se lleve a cabo el desalojo de la institución, que fue tomada el jueves de la semana pasada.

Dijeron que solamente han quedado en calidad de rehenes 32 personas, entre ellos se encuentran el presidente de la institución Lic. David Virgilio Zavaleta y el subdirector, Ricardo Cáceres, así como jefes de departamentos y secciones.

Entre las exigencias que plantean FECCAS y UTC están: rebaja del 50 por ciento en el pre-

De Santa Ana

## Muere empleado en vuelco en la autopista a Sta. Ana

(Santa Ana). El empleado Ricardo Arturo Villalta Cuéllar, de 45 años, pereció el domingo en la madrugada, cuando se embarrancó el vehículo que conducía, en la carretera a San Salvador.

Según los informes de las autoridades, el infortunado empleado suponen que se durmió en el timón o el vehículo sufrió desperfectos mecánicos, que provocaron el accidente fatal.

El accidente ocurrió precisamente a la altura del Km. 41-42 en la Autopista a la capital, en jurisdicción del cantón La Joya. Manejaba su automóvil placas P-85088 y viajaba solo. Se embarrancó en un abismo de 6 a 8 metros de profundidad.

El conductor quedó con el

cio de los insumos agrícolas y en toda clase de insecticidas, abonos y semillas; agilizar los créditos para los campesinos y rebaja en los alquileres de terrenos para cultivos de granos básicos y otros.

También dijeron los ocupantes que deberán quitarse los numerosos obstáculos que encuentra el campesino cuando solicita un crédito en esa institución. Asimismo piden que cese la represión a los campesinos y se garantice la libre organización del campesinado.

Los ocupantes de AGROBANCO explicaron a los reporteros, que los rehenes se encuentran en buen estado de salud y sin presiones o maltrato de ninguna naturaleza. "Desalojaremos el edificio hasta que nuestras demandas sean cumplidas", dijeron.

timón incrustado en el abdomen lo que le produjo la muerte en forma instantánea. El cadáver fue reconocido por las autoridades de Tránsito y el Juez de Paz, de Coatepeque.

Detallaron que Villalta Cuéllar residía en San Salvador con su esposa Gladys Noyola de Villalta y llegó el sábado pasado a esta ciudad para visitar familiares suyos y dispuso regresar el domingo en la madrugada, cuando sufrió el accidente.

El cadáver es velado en esta ciudad y será sepultado hasta este día, ya que se espera la llegada de familiares residentes en Estados Unidos.

**Muere de golpes**

(Santa Ana). El anciano Napoleón Rodríguez, de 65 años,

Pasa a la página 36